
SOCIALISTIČNA ZVEZA JE NAVZOČA
V VSEH DELOVNIH IN ŽIVLJENJSKIH OKOLJIH

Z volilno programsko sejo <>b-
čin.ske konference SZDL, ki je
bila 23. novembra, udelcžila pa
sta se je tudi Tilka Blaha, pod-
predsednica RK SZDL in Tone
Florjančič, predsednik VIK

SZ1)1., se je /aključilo mandatno
obdobje, ki se je pričelo konec
martvi 1979. V uvodnem govoni
je predsednik OK S / D l Ales
kardelj ori.sal, kako smo v občin-
ski organizaciji socialislične

/veze in njenih organih. kraje\-
nih konferencah in v \seh Ironl-
nih delih uresnicevali zaslavljene
cilje. V razpravah so nato dele-
gali dupolniii poročilo o delu ub-
činske konfcrence, ki so ga pred
teni obravnavali tudi v svojih
okoljih, kol tudi uvodni referat

Meša Kardelja, sprejeli pa so
ludi programske usmeritve za
leto 1984 in sklenili, da jih. obo-
»aleiie / ugotovitvami razprave,
dokončno polrdijo na prvi scji
obdn.ske konterence.

Nadaljevanje na 4. slrani



(Nadaljevanje s 1. strani)

»Zavedamo se, da so gospodarski
problemi še vedno zaostreni in da
smo izjemno težko kos neugodnim
gospodarskim gibanjem, in da ne
znamo ustaviti inflacijskega požara z
vsemi vzporednimi slabostmi. De-
lovni Ijudje so izredno zaskrbljeni
nad ukrepi in parcialnimi rešitvami,
ki so jim dnevno priče. Sedaj, ko
imamo dolgoročnejšo usmeritev,
moramo vedeti, da gre za drugačno
gospodarsko in družbeno življenje in
da se moramo odpovedati številnim
prednostim in dosežkom.«

V nadaljevanju je Ale5 Kardelj sprego
voril še o Hku aklivisia v socialisučm zvezi,
o tem, da je treba v okviru socialistične
zveze delovati tako, da stabilizacijski boj
postane vzporedna naloga razvoja sociali-
stičnih samoupravnih odnosov in gospo-
darskcga razvoja, zavzel pa se je tudi za
odkrito in pošteno reševanje problemov v
okviru socialislične zveze.

»Ugolovili kaže, da pa najbrž še nismo
naredili vsega in da družbenopolilična ak-

tivnost še ni naredila tako velikega konika,
da bi najširše mobilizirali vse ustvarjalne
siledelovnih Ijudi.ki soživljenjskozainte-
resirani za nadaljnji razvoj socialisličnega
samoupravljanja,« je nadaljeval Aleš
Kardelj. »V slehernem dclovnem in živ-
Ijenjskem okolju bomo uspešni le, če
bomo delovali enotno in dosledno. Tu se
kalimo ne samo z osebnim zglcdom, tem-
več ludi v spopadu z nesamoupravnimi
težnjami, z neuresničevanjem zakonitosti
in i odnosom do dela in gospodarjenja z
družbenimi sredstvi.«

Aleš Kardelj je tudi dejal, da bi
morali imeti pred seboj funkcijo so-
cialistične zveze bolj kot borca proti
brezbrižnosti in malodušju. »To
dvoje ni namreč nič drugega kol
umik, kapitulacija pred problemi,
beg, tudi od dela. Številni naši aktivi-
sti pa s svojo aktivnostjo krepijo
zaupanje in so v prvi vrsti boja proti
pasivnosti. Razveseljivo je, da je
vedno več novih in mladih Ijudi.«

V razpravi se je najprej oglasil k
besedi Jože Petek, sekretar OK
SZDL, ki je navzoče seznunil s pote-
kom priprav na volilno programske
seje v KK SZDL in v OK SZDL.
Nato je Dora Mezek-Kukec iz KK

našo mlado generacijo in obnenem
opozorila, kaj bi bilo na teni po-
droC-ju še treba storiti. Jožc Šlander
je kritično occni! setlanji položaj.
Delavci so zaskrbljcni. je dejal, ker
še vedno ne vctla, kakšni bodopogoji
gospodarjenja v prihodnjem letu.
Žato je planiranje /A naslednje lelo
zelo ležavno. Menil je tudi, da bi mo-
rali doseči, da bi devize, ustvarjene z
izvozom, porabili za nabavo nove
opreme. Zavzel se je tudi za to, da bi
res izkoristili vse nolranje rezervc.

Spregovorila je tudi podpredsed-
nica republiške konference SZDL
Tilka Itlaha. ki se je dotaknila dela
socialistične zveze v današnjem času.
Med drugim je menila, da moramo
socialistično zvezo razvijati kot
mesto usklajevanja interesov, ob tem
pa imeti zavest o skupnih ciljih, kar
pomeni presegati delne interese. V
imenu RK SZDL sc je prcdsedniku
Alešu Kardelju in vsem drugim zah-
valila za dobro delo občinske organi-
zacijc, novemu vodstvu pa zaželela
uspcšno delo v prihodnje.

Viarjan Moškrič, predsednik naše
borčevske organizacije je osvetlil de-

V predsedstvu občinske konfe-
rence SZDL naše občine so: Jo-
žica Arko, Zofija Barhič. Jože
Bevec, Senka Galic. Slavko (>er-
licu. Jane/ Jančar, Vili Klemenc,
Franc Košir, Janez l.ah. Niko
l.ukc/, Vlarjan Moškrič, Jože
Peltk, Koman Pipan, Miran Pla-
ninc, Jože Počivavšek, Martin
Pograjc, Milan Pritekelj, Marko
Rolh, Dušan Rozman, Janko
Sosič, Vilko Sluga, Pavlc Vindi-
šar in Franjo Vinko.


